Zad 1) Dwa wahadta jedno o dtugosci 11=20 cm, a drugie o dfugosci 12=50 cm odchylono od
potozenia pionowego o taki sam kat i swobodnie puszczono. Ktére z tych wahadet ma wiekszy okres
drgan? Ktére z nich ma wiekszg amplitude wahan i ile razy?

Zad 2) Odwaznik zawieszony na sprezynie drga tak, ze dtugos¢ sprezyny znienia sie od 11=20 cm do
12=26 cm.lle wynosi amplituda drgan odwaznika?

Zad 3) Jezeli cztowiek wykonuje 20 oddechdw w czasie 1 minuty to ile wynosi czestotliwosc
oddychania?

Zad 4) Odlegtos$é miedzy sgsiednimi grzbietami fal na morzu wynosi 12 m.lle wynosi predkos¢ ruchu
fal biegnacych prostopadle do lgdu, jezeli uderzajg one o brzeg 15 razy w czasie 1 minuty?

Zad 5) Najnizsza czestotliwo$c¢ gtosu ludzkiego wynosi 65 Hz.lle wynosi dtugosc fali gtosowej o tej
czestotliwosci,jezeli jej predkos$é w powietrzu wynosi 340m/s?

Zad 6 Muzyka pochodzaca z radioodbiornika ustawionego w jednym pokoju styszana jest rowniez w
innym pokojutego samego mieszkania. Jezeli wykluczyé przechodzenie fali glosowe przez sciane
(np.przy zamknietych drzwiach do pokojow muzyki w sgsiednim pokoju nie stychac),

to jakie zjawisko powoduje ,ze fale dzwiekowe przechodzg z jednego pokoju do drugiego?

Zad 7) Sygnat akustyczny wystany z echosondy statku rybackiego w gtgb morza wrécit odbity od
tawicy ryb po uptywie 0,4 sekundy.lak gteboko ptynie ta tawica,jezeli predkos¢ fali gtosowej w wodzie
wynosi 1450 m/s?

Odpowiedzi oczekuje najpdzniej do soboty.
Powodzenia .
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